
2023 forbrugerundersøgelse af elektrisk kørsel:
nøgleresultater

En undersøgelse gennemført af European Alternative Fuels Observatory (EAFO) i 12 lande har til formål at forstå forbrugernes
intentioner om at købe elbiler, deres mobilitet og opladningsadfærd. 
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batteridrevne personbiler175,675 

EAFO er Europa-Kommissionens videncenter om alternative
brændstoffer i Europa 
Flere oplysninger:

offentligt tilgængelige langsomme ladestandere (AC)22,672
offentligt tilgængelige hurtige ladestandere (DC)3,107 

Kilde: EAFO-portal

74% af førerne af elbiler havde en god eller
meget god oplevelse, når de rejste i
udlandet
 

Største udfordring: Ikke tilstrækkelige information
om placering af ladestandere

Når elbilsejere rejser til udlandet...
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